



中平樂園

迎著朝陽矗立在操場的中平樂園，常常是孩子們最喜愛的活動樂園，讓孩子們除了遊戲，也能學習與同儕互動等團隊紀律。



藝術走廊

位於天橋連接川堂處；學校為了解決學生上下學之苦，特別規劃了風雨藝廊，運用桃園縣政府的補助款興建，後門圍牆及入口處亦分別興建，充分讓學生上下學可避免淋雨不便。



龍鳳園

位於校門口外；原是雜亂的花圃，後來規劃為龍鳳園區，種植有18棵羅漢松，同時以細葉仙丹將中平二字及校徽拼在花叢間，搭配著杜鵑呈現出中平的朝氣。



閱讀品格葵花田

位於向陽走廊到饒平館；中平為了推廣閱讀教育、品格教育，特別訂立了閱讀葵花與品格葵花獎勵制度，舉凡每週閱讀完一定本數或獲班上推舉的品格之星，均可獲得獎勵；主要讓學生可以挑戰自我，也使得獎同學能得到鼓舞。



葵花願景牆

位於校門口以及向陽樓和側門；學校以向日葵為願景圖像，衷心期許親師像和煦的陽光，灑落在孩子心田的沃土上。



為連接向陽樓與中平樓走廊的一棟圓樓式建築物；此處原來是老舊的樓梯，透過配合教育部活化空間展特色學校方案，規劃了以客家圓樓為形，打造出一座世界之窗的概念；搭配了頂樓天文星象館，提供學生更多元學習空間。

中平特色的世界學習中心，以「饒平土樓」為形，定名為「世界之窗」，館內分別建置亞、歐、美、非、大洋五大洲國家的風俗民情。



生態池

位向陽樓前方，靠近西邊； 為提倡自然生態教學特設置本池，池裡放輪散莎草、象耳、槐葉蘋、水王孫、苦草、大萍及布袋蓮等水生植物，提供學生觀察記錄與學習。



向陽走廊

原本是老舊牆面，經過重新以中央大學太空研究所提供的衛星雲圖作裝修，設計綠色地圖、併呈現四大學習路線，分成別標示出20個基本景點，提供大家瞭解饒平的家鄉容貌。饒平鄉土情課程空照圖係由中央大學提供課程分四大路線四大主題以學習捷運概念設計。



葵花屋

此為二手玩具屋，現也成為中平產業班教室；原來是老舊又漏水的倉庫，經過整修後與中央大學學生合作彩繪牆面，並由元智大學學生規劃成二手玩具屋，也對社區開放，但必需事先預約；目前有拼布產業班編組，也併用此教室。



位於操場的典禮台；原貌為斑駁不堪的老舊牆面，經開會討論後由學生家長及志工，以學校願景圖像的向日葵田為主題，合力作出以馬賽克拼貼、並具有朝氣與活力的藝術典禮台。



許家老屋牆

在學校大門入口的左側牆面；位在過嶺里的許家老屋，特別具有饒平建築特色；這面許家老屋縮影，利用68900顆的馬賽克拼貼成老舊牆面，除了美化環境、面對牆站立，以認何角度來看，許家老屋的大門口都永遠對著你呢！



梅林園

設置於中平樓與饒平館交界處，2008年10月完成；源起一位在中平任教的退休老師黃秀梅，因車禍痛失愛女紀立玲小姐確轉為大愛，將喪葬費節餘款捐助給學校，為解決學校師生淋雨的痛苦，採用遮雨蓬方式連接了中平樓與饒平樓；並取秀梅老師與立玲小姐的名字，命此為梅林園。



張林閣圖書館

位於饒平樓1樓；學校為了提倡讀書風氣，榮承台裕橡膠董事長張盈泉伉儷捐贈了400萬元設置社區圖書館；中平國小感恩奉獻，特按照董事長夫妻姓氏命名為張林閣圖書館，以表彰其回饋社會的善舉；



國際語言教室

位址三樓綜合教室；為了提昇中平學生的語言學習能力，特別規劃一間國際語言教室，教室內採用現代化的設備，建置35台電腦並搭配語言教學系統，讓學生的學習能事半功倍。



茄苳老樹

位於向陽樓和中平樓之間，靠近學校後門；茄苳樹是本校老樹之一，深獲學生喜愛，由於茄苳樹的葉形為掌狀複葉，葉形非常特殊，樹形也漂亮，常是許多鳥類棲息的好場所，以及閱讀休閒的好地方。



思源步道

主意為培育感恩惜福的好學生而取名為【思源步道】；此處原來是荒蕪之地，經過仔細規劃後種植了鵝掌藤，迎風面種龍柏與小葉欖仁樹，搭配七彩椅，可說美不勝收。



和風庭園

2005年3月整治於警衛室旁的一座小公園；此處原為水泥停車場，改採用環保建材南方松替代了水泥地，並廣為栽種植物，轉化為教材園，著實豐富了孩子的生活。



饒平文化館

位於饒平樓4樓；此處原是漏水的倉庫，現整理為學生的風雨教室。牆壁配合了教育部活化空間發展特色學校計畫，所繪製出學校附近的景點，配合著客家祖先起源與遷徙路線，再依照著食、衣、住、行、育、樂六項順序分別介紹，使學生們能充分認識與瞭解。